

ОТЧЕТ

О реализации мероприятий районной программы «Противодействие коррупции в муниципальном образовании «Майнский район» на 2019-2024 годы за 12 месяцев 2022 года.

В целях комплексного решения проблемы противодействия коррупции в МО «Майнский район» постановлением администрации от 18.12.2018 года № 950 утверждена программа «Противодействие коррупции в муниципальном образовании «Майнский район» на 2019-2024 годы». Текст программы размещен на сайте администрации.

Отделом правового обеспечения проведена антикоррупционная экспертиза **300** проектов нормативных правовых актов и 1-х действующих нормативных актов.

Тексты подготовленных проектов нормативных правовых актов с указанием срока и электронного адреса для приема сообщений о замечаниях и предложениях к ним размещены на сайте администрации района.

Отделом правового обеспечения проведен обучающий семинар для специалистов городского и сельских поселений по обучению навыкам выявления и устранения коррупциогенных факторов при подготовке проектов нормативных правовых актов.

Сведения о деятельности органов местного самоуправления МО «Майнский район» согласно ФЗ от 09.02.2009 года № 8-ФЗ « Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» размещены на официальном сайте администрации МО «Майнский район» регулярно обновляются.

В администрации района оформлена и постоянно обновляется информация на стендах и официальном сайте о структуре администрации МО «Майнский район», о приеме граждан, о проведении «Прямых» и «Горячих» линий.

В районной газете «Ленинец» и на официальном интернет сайте газеты «Ленинец» размещено **52** материала антикоррупционной направленности и **9** материалов размещено на сайте администрации района.

За отчетный период обнародовано **210** нормативно правовых актов администрации и Совета депутатов МО «Майнский район».

Проведен мониторинг антикоррупционного образования в муниципальных образовательных учреждениях, по результатам которого в **10** образовательных учреждениях из **10** предусмотрены содержательные элементы антикоррупционного обучения на уроках истории, обществознания и литературы. Было проведено 37 открытых уроков по антикоррупционной тематике, **135** классных часа.

На стенде в администрации МО «Майнский район» размещены контактные данные «горячей антикоррупционной линии» Управления по реализации единой государственной политики в области противодействия коррупции Губернатора Ульяновской области, «горячей линии» по противодействию коррупции в МО «Майнский район».

В администрациях всех поселений, в учреждениях образования и культуры так же размещена эта информация, установлено **44** «ящики доверия». На информационных стендах, в зданиях организаций учрежденных органами местного самоуправления МО «Майнский район», размещены памятки для граждан об общественно опасных последствиях проявления коррупции.

В подведомственных администрации муниципальных учреждениях созданы комиссии по противодействию коррупции. В администрации района создана и работает комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. Информация о работе комиссии размещена на информационном стенде.

В трудовой договор с каждым муниципальным служащим включены положения о соблюдении Кодекса служебной этики и Стандарта антикоррупционного поведения, утвержденные распоряжением администрации МО «Майнский район».

Приняты следующие меры по усилению работы кадровых служб по профилактике коррупционных и иных правонарушений:

С муниципальными служащими проводится обучение поведению в потенциально коррупционно-опасных ситуациях, а также изучение действующего законодательства в сфере противодействия коррупции и законодательства, устанавливающего ответственность за коррупционные проявления.

В должностных инструкциях муниципальных служащих администрации района предусмотрена ответственность за недопущение нецелевого и (или) неправомерного и (или) неэффективного использования бюджетных средств и муниципального имущества. Проведено 8 заседаний Межведомственной комиссии по профилактике коррупции.

За отчетный период органами внутреннего и внешнего финансового контроля района проведено 17 проверок хозяйственной деятельности районных организаций на предмет выявления фактов неправомерного и неэффективного использования бюджетных средств, совершенного с использованием служебного положения. Результаты всех финансовых проверок, направлены в прокуратуру Майнского района. Следуя принципу неотвратимости наказания, все руководители, допустившие финансовые нарушения привлечены как к дисциплинарной, так и к административной ответственности.

Работа по профилактике коррупции в районе ведётся постоянно, о ходе реализации мероприятий районной программы регулярно докладывается на Межведомственной комиссии по профилактике коррупции. По составленному графику еженедельно происходит комиссионное вскрытие ящиков антикоррупционной почты, на сайте района регулярно публикуются все новости в сфере профилактики коррупции, происходящие как в стране и области, так и в районе.